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１．調査の目的

転入・転居時における聖籠町を選択した理由を明らかにするとともに、近隣市との競合関係、転入・
転居時における行政サービスの関係性の調査を行い、定住促進・人口減少対策に資する効果的な施策
の推進につなげるためにアンケートを実施。
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２．調査の概要

（１）調査対象
２００９年４月から２０１９年３月末（１０年間）にかけて聖籠町に転入・転居された世帯
（福祉施設への入所、学校寮・社員寮は除く）

（２）抽出方法
住民基本台帳より対象世帯主を抽出（９７０人）

（３）調査方法
対象者に対し、アンケート票を郵送により送付し、郵送（受取人払郵便）により回収

（４）調査時期
２０１９年８月２６日から９月１７日

聖籠町への転入・転居に
関するアンケート調査

３．結果

（１）回収率４０．４％ 郵送数 ９７０通 回収数 ３９２通 （Ｒ1.9.30現在）
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全体集計 問１ 問２

問１

現在のお住まいに引っ越して来たときのあなたの年齢は、次のうちどれです
か。

0 50 100 150 200

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳以上

問２
あなた（回答者）の性別をお答えください。

回答数
割合

Ｎ＝391

10歳代 2 0.5%

20歳代 108 27.6%

30歳代 177 45.3%

40歳代 62 15.9%

50歳代 26 6.6%

60歳以上 16 4.1%

合計 391

10歳代, 

0.5%

20歳代, 

27.6%

30歳代, 

45.3%

40歳代, 

15.9%

50歳代, 

6.6%

60歳以上, 

4.1%

回答数
（件）

割合
Ｎ＝391

男 211 54.0%

女 180 46.0%

合計 391
男, 54.0%

女, 46.0%
男

女

0 50 100 150 200 250
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全体集計 問３ 問４

問３
お住まいの地区は次の学区のうちどれですか。

0 50 100 150 200

山倉学区

蓮野学区

亀代学区

問４
現在のお住まいに住んで何年経ちますか。

回答数
割合

Ｎ＝390

山倉学区 151 38.7%

蓮野学区 121 31.0%

亀代学区 118 30.3%

合計 390

山倉学区, 

38.7%

蓮野学区, 

31.0%

亀代学区, 

30.3%

回答数
（件）

割合
Ｎ＝387

１年未満 39 10.1%

１年以上３年未満 101 26.1%

３年以上５年未満 90 23.3%

５年以上７年未満 77 19.9%

７年以上10年未満 80 20.7%

合計 387

0 20 40 60 80 100 120

１年未満

１年以上３年未満

３年以上５年未満

５年以上７年未満

７年以上10年未満

１年未満, 

10.1%

１年以上３年

未満, 26.1%

３年以上５年

未満, 23.3%

５年以上７年

未満, 19.9%

７年以上10年

未満, 20.7%
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全体集計 問５

問５（引越前）

「現在のお住まいに引越しする前」の世帯構成は次のうちどれ
ですか。

0 50 100 150 200

単身

夫婦のみ

２世代（あなたと子）

３世代（親とあなたと子）

その他

問５（引越後） 「現在のお住まいに引越しした後」の世帯構成は次の
うちどれですか。

0 50 100 150 200 250 300

単身

夫婦のみ

２世代（あなたと子）

３世代（親とあなたと子）

その他

引越し前

引越し後

回答数
（件）

割合
Ｎ＝391

単身 51 13.0%

夫婦のみ 83 21.2%

２世代（あなたと
子） 179 45.8%

３世代（親とあなた
と子） 37 9.5%

その他 41 10.5%

合計 391

単身, 13.0%

夫婦のみ, 

21.2%

２世代（あなた

と子）, 45.8%

３世代（親と

あなたと子）, 

9.5%

その他, 

10.5%

回答数（件）
割合
Ｎ＝383

単身 21 5.5%

夫婦のみ 57 14.9%

２世代（あな
たと子） 277 72.3%

３世代（親と
あなたと子） 17 4.4%

その他 11 2.9%

合計 383

単身, 5.5%

夫婦のみ, 

14.9%

２世代（あな

たと子）, 

72.3%

３世代（親と

あなたと子）, 

4.4%

その他, 2.9%
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全体集計 問６ 問７

問６

現在のお住まいに引越ししてきた時に同居していたお子さ
んは何人ですか。

0 50 100 150

1人

2人

3人

4人

同居していた子どもはいない

問７

現在のお住まいに引越ししてきた時に同居していたお子さ
んは次のうちのどの区分に該当しますか。（複数回答）

0 20 40 60 80 100 120 140

３歳未満

３歳以上就学前

小学生

中学生

高校生

専門学校・短大・大学生等

就業者

その他

回答数
（件）

割合
Ｎ＝387

1人 129 33.3%

2人 93 24.0%

3人 22 5.7%

4人 4 1.0%

同居していた子ど
もはいない 139 35.9%

合計 387

1人, 33.3%

2人, 24.0%

3人, 5.7%

4人, 1.0%

同居してい

た子どもは

いない, 
35.9%

回答数
（件）

割合
Ｎ＝274

３歳未満 134 48.9%

３歳以上就学前 93 33.9%

小学生 62 22.6%

中学生 10 3.6%

高校生 5 1.8%

専門学校・短大・
大学生等 7 2.6%

就業者 15 5.5%

その他 22 8.0%

合計 348

回答者数 274

３歳未満, 

48.9%

３歳以上

就学前, 

33.9%

小学生, 

22.6%

中学生, 

3.6%

高校生, 

1.8%

専門学校・

短大・大学

生等, 2.6%

就業者, 

5.5%

その他, 

8.0%
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全体集計 問８ （職業）

問8

現在のお住まいに引越ししてきた時のあなたとあなたの配偶者はそれぞれ次のどれで
すか。また、職業について１から４を選択した場合はその勤務地は次のどれですか。

0 100 200 300 400

自営業・会社経営

会社員・公務員・団体職…

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ・派遣社…

学生

専業主婦・主夫

無職

その他

女性 0 50 100 150 200

自営業・会社経営

会社員・公務員・団…

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ・派…

専業主婦・主夫

無職

その他

回答数
（件）

割合
Ｎ＝363

自営業・会社経営 19 5.2%

会社員・公務員・団体職
員など 318 87.6%

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ・派遣社員、
内職など 6 1.7%

学生 1 0.3%

専業主婦・主夫 3 0.8%

無職 13 3.6%

その他 3 0.8%

合計 363

男性
自営業・会社経

営, 5.2%

会社員・公務

員・団体職員な

ど, 87.6%

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙ

ﾊﾞｲﾄ・派

遣社員、

内職など, 

1.7%

学生, 

0.3%

専業主婦・主

夫, 0.8%

無職, 3.6%その他, 

0.8%

回答数
（件）

割合
Ｎ＝362

自営業・会社経営 7 1.9%

会社員・公務員・団体
職員など 152 42.0%

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ・派遣社
員、内職など 104 28.7%

専業主婦・主夫 69 19.1%

無職 26 7.2%

その他 4 1.1%

合計 362

自営業・会社経

営, 1.9%

会社員・公務

員・団体職員な

ど, 42.0%

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ・

派遣社員、内

職など, 28.7%

専業主婦・主

夫, 19.1%

無職, 

7.2%

その他, 1.1%
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全体集計 問８ （勤務地）

問8

現在のお住まいに引越ししてきた時のあなたとあなたの配偶者はそれぞれ次のどれで
すか。また、職業について１から４を選択した場合はその勤務地は次のどれですか。

男性

女性

0 50 100 150

聖籠町内

新発田市

新潟市

胎内市

その他

0 50 100 150

聖籠町内

新発田市

新潟市

胎内市

その他

回答数
（件）

割合
Ｎ＝333

聖籠町内 99 29.7%

新発田市 78 23.4%

新潟市 105 31.5%

胎内市 18 5.4%

その他 33 9.9%

合計 333

聖籠町内, 

29.7%

新発田市, 

23.4%

新潟市, 31.5%

胎内市, 5.4% その他, 

9.9%

回答数
（件）

割合
Ｎ＝262

聖籠町内 62 23.7%

新発田市 96 36.6%

新潟市 84 32.1%

胎内市 11 4.2%

その他 9 3.4%

合計 262

聖籠町内, 

23.7%

新発田市, 

36.6%

新潟市, 

32.1%

胎内市, 

4.2%

その他, 

3.4%
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全体集計 問９

問９
「引越前のお住まい」、「現在のお住まい」の形態は次のうちどれですか。

0 50 100 150 200 250

持ち家

借家

社宅・寮

その他

0 50 100 150 200 250 300

持ち家

借家

社宅・寮

その他

引越前

現在

回答数
（件）

割合
Ｎ＝391

持ち家 105 26.9%

借家 221 56.5%

社宅・寮 18 4.6%

その他 47 12.0%

合計 391

持ち家, 

26.9%

借家, 

56.5%

社宅・寮, 

4.6% その他, 

12.0%

回答数
（件）

割合
Ｎ＝389

持ち家 275 70.7%

借家 88 22.6%

社宅・寮 9 2.3%

その他 17 4.4%

合計 389
持ち家, 

70.7%

借家, 22.6%

社宅・寮, 

2.3%

その他, 

4.4%
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全体集計 問１０ 問１１

問10 
現在のお住まいに引越ししたきっかけは次のうちどれですか

0 50 100 150

親との同居・近居

結婚・出産

仕事の都合

住宅の都合

学校の都合

その他

問１１
現在のお住まいに引越ししてくる前はどちらにお住まいでしたか。

0 50 100 150

聖籠町

新発田市

新潟市

胎内市

その他県内

県外

国外

回答数
（件）

割合
Ｎ＝391

親との同居・近居 61 15.6%

結婚・出産 87 22.3%

仕事の都合 45 11.5%

住宅の都合 131 33.5%

学校の都合 9 2.3%

その他 58 14.8%

合計 391

親との同

居・近居, 

15.6%

結婚・出産, 

22.3%

仕事の

都合, 

11.5%

住宅の都合, 

33.5%

学校の都合, 

2.3%
その他, 

14.8%

回答数
（件）

割合
Ｎ＝392

聖籠町 136 34.7%

新発田市 94 24.0%

新潟市 82 20.9%

胎内市 15 3.8%

その他県
内 31 7.9%

県外 33 8.4%

国外 1 0.3%

合計 392

聖籠町, 34.7%

新発田市, 

24.0%

新潟市, 20.9%

胎内市, 3.8%

その他県内, 

7.9% 県外, 

8.4%

国外, 0.3%
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全体集計 問１２

問１２
引越し先として聖籠町以外にも検討した市区町村はありますか。（複数回答）

回答数（件）
割合

Ｎ＝378

新潟市 75 19.8%

新発田市 127 33.6%

胎内市 13 3.4%

阿賀野市 5 1.3%

五泉市 0 0.0%

田上町 0 0.0%

加茂市 1 0.3%

三条市 0 0.0%

燕市 1 0.3%

弥彦村 0 0.0%

長岡市 0 0.0%

その他県内 2 0.5%

県外 5 1.3%

聖籠町のみ 211 55.8%

合計 440

回答者数 378

0 50 100 150 200 250

新潟市

新発田市

胎内市

阿賀野市

五泉市

田上町

加茂市

三条市

燕市

弥彦村

長岡市

その他県内

県外

聖籠町のみ

新潟市, 19.8%

新発田市, 

33.6%

胎内

市, 

3.4%
阿賀野市, 1.3%

五泉市, 0.0%田上町, 0.0%加茂市, 0.3%三条市, 0.0%燕市, 0.3%弥彦村, 0.0%

長岡市, 0.0%

その

他県

内, 
0.5%

県外, 

1.3%

聖籠町のみ, 

55.8%
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全体集計 問１３

問１３
引越し先として聖籠町以外の市区町村を検討したとき重視したことは何ですか。（複数回答）
（問12で「聖籠町しか検討しなかった」を選択した方は回答不要です）

0 20 40 60 80 100 120 140

仕事・通勤

住宅価格・家賃

親・子ども・知人がいる

生まれそだった地

子育てのしやすさ

教育環境

まちのイメージ

交通の利便性

日常生活の便利さ

医療・福祉

行政サービス・公共施設

自然環境

防災・治安

以前の住まいからの距離

回答数
（件）

割合

Ｎ＝198

仕事・通勤 131 66.2%

住宅価格・家賃 87 43.9%

親・子ども・知人がいる 62 31.3%

生まれそだった地 26 13.1%

子育てのしやすさ 77 38.9%

教育環境 20 10.1%

まちのイメージ 14 7.1%

交通の利便性 62 31.3%

日常生活の便利さ 56 28.3%

医療・福祉 22 11.1%

行政サービス・公共施設 16 8.1%

自然環境 17 8.6%

防災・治安 13 6.6%

以前の住まいからの距離 21 10.6%

合計 624

回答者数 198
仕事・通勤, 66.2%

住宅価格・家賃, 

43.9%

親・子ども・知人が

いる, 31.3%
生まれそだっ

た地, 13.1%

子育て

のしや

すさ, 
38.9%教育環境, 10.1%

まちのイメージ, 

7.1%

交通の利便性, 

31.3%

日常生活の便利

さ, 28.3%

医療・福祉, 11.1%

行政サービス・公

共施設, 8.1%

自然環境, 8.6%
防災・治安, 6.6% 以前の住まいから

の距離, 10.6%



聖籠町への転入・転居に
関するアンケート調査

13

全体集計 問１４

問１４
引越し先を決めるときに、聖籠町の行政サービスについて調べましたか。

0 50 100 150 200

調べた

関心のある分野は調べた

調べてなくてもだいたい知っていた

調べようと思ったが、分かりづらかった

ので断念した

調べていない

系列1

回答数（件）
割合

Ｎ＝387

調べた 39 10.1%

関心のある分野は調べた 98 25.3%

調べてなくてもだいたい知って
いた 80 20.7%

調べようと思ったが、分かりづ
らかったので断念した 5 1.3%

調べていない 165 42.6%

合計 387

調べた, 

10.1%

関心のある分

野は調べた, 

25.3%

調べてなくても

だいたい知って

いた, 20.7%

調べようと思っ

たが、分かりづ

らかったので断

念した, 1.3%

調べていない, 

42.6%
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全体集計 問１５

問１５

現在のお住まいに聖籠町を選んだ理由は何ですか。選択肢のなか
から理由として大きいものから順に選択（5番目まで）

第１理由 第2理由 第3理由 第4理由 第5理由 カウント計 得点計

ｶｳﾝﾄ

得点：5

点 ﾗﾝｸ ｶｳﾝﾄ

得点：4

点 ﾗﾝｸ ｶｳﾝﾄ

得点：3

点 ﾗﾝｸ ｶｳﾝﾄ

得点:2

点 ﾗﾝｸ ｶｳﾝﾄ

得点：1

点 ﾗﾝｸ
ｶｳﾝﾄ
計

ｶｳﾝﾄ
ﾗﾝｸ

得点
計

得点
ﾗﾝｸ

1 仕事・通勤に都合がいい（学生の場

合は通学に都合がいい。） 97 485 1 56 224 2 36 108 4 27 54 3 18 18 4 234 1 889 1

2 住宅価格や家賃が手ごろである 50 250 4 65 260 1 30 90 6 20 40 4 15 15 8 180 4 655 4

3 親・子ども・知人がいる 80 400 2 42 168 4 38 114 3 9 18 12 13 13 9 182 3 713 3

4 生まれ育ったまちである 40 200 5 40 160 5 11 33 9 13 26 9 7 7 13 111 7 426 6

5 子育てがしやすい 64 320 3 55 220 3 47 141 1 29 58 2 17 17 7 212 2 756 2

6 学校の教育環境がよい 1 5 10 2 8 14 8 24 12 5 10 14 2 2 14 18 14 49 14

7 まちのイメージがよいから 2 10 9 5 20 11 11 33 9 15 30 7 10 10 10 43 10 103 10

8 新潟市中心地から近い。バイパス・

高速道路が使える 5 25 8 27 108 6 41 123 2 43 86 1 24 24 1 140 5 366 7

9 医療機関が近くに充実している 0 0 14 4 16 13 4 12 14 7 14 13 2 2 14 17 15 44 15

10 高齢者福祉・障がい者福祉が充実

している 0 0 14 0 0 16 2 6 16 3 6 16 1 1 16 6 16 13 16

11 買い物など日常生活が便利 1 5 10 10 40 9 14 42 8 19 38 5 18 18 4 62 9 143 9

12 図書館・公共施設・公園が充実して

いる 1 5 10 2 8 14 10 30 11 10 20 11 18 18 4 41 11 81 11

13 自然災害の心配が少ない 1 5 10 6 24 10 8 24 12 5 10 14 10 10 10 30 12 73 12

14 自然が豊か 6 30 7 15 60 8 17 51 7 14 28 8 23 23 2 75 8 192 8

15 治安がよい 0 0 14 5 20 11 4 12 14 12 24 10 9 9 12 30 12 65 13

16 以前住んでいたところと同じ又は近

い地域だから 37 185 6 27 108 6 31 93 5 18 36 6 22 22 3 135 6 444 5

385 1,925 361 1,444 312 936 249 498 209 209 5012



聖籠町への転入・転居に
関するアンケート調査

15

全体集計 問１５

問１５

現在のお住まいに聖籠町を選んだ理由は何ですか。選択肢のなか
から理由として大きいものから順に選択（５番目まで）

0 50 100 150 200 250

1 仕事・通勤に都合がいい（学生の場合は通学に都合がいい。）

2 住宅価格や家賃が手ごろである

3 親・子ども・知人がいる

4 生まれ育ったまちである

5 子育てがしやすい

6 学校の教育環境がよい

7 まちのイメージがよいから

8 新潟市中心地から近い。バイパス・高速道路が使える

9 医療機関が近くに充実している

10 高齢者福祉・障がい者福祉が充実している

11 買い物など日常生活が便利

12 図書館・公共施設・公園が充実している

13 自然災害の心配が少ない

14 自然が豊か

15 治安がよい

16 以前住んでいたところと同じ又は近い地域だから

回答カウント数

第１理由

ｶｳﾝﾄ

第2理由

ｶｳﾝﾄ

第3理由

ｶｳﾝﾄ

第4理由

ｶｳﾝﾄ

第5理由

ｶｳﾝﾄ

カウント集計



聖籠町への転入・転居に
関するアンケート調査

16

全体集計 問１５

問１５

現在のお住まいに聖籠町を選んだ理由は何ですか。選択肢のなかか
ら理由として大きいものから順に選択（5番目まで）

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000

1 仕事・通勤に都合がいい（学生の場合は通学に都合がいい。）

2 住宅価格や家賃が手ごろである

3 親・子ども・知人がいる

4 生まれ育ったまちである

5 子育てがしやすい

6 学校の教育環境がよい

7 まちのイメージがよいから

8 新潟市中心地から近い。バイパス・高速道路が使える

9 医療機関が近くに充実している

10 高齢者福祉・障がい者福祉が充実している

11 買い物など日常生活が便利

12 図書館・公共施設・公園が充実している

13 自然災害の心配が少ない

14 自然が豊か

15 治安がよい

16 以前住んでいたところと同じ又は近い地域だから

得点集計
第１理由：5点、第２：４点、第３、３点第４：２点、第５：１点で集計

第1理由

得点：5点

第2理由

得点：4点

第3理由

得点：3点

第4理由

得点2点

第5理由

得点：1点

得点集計 第１理由：5点 第２：4点 第３：3点 第４：2点 第５：1点で集計



聖籠町への転入・転居に
関するアンケート調査
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全体集計 問１６

回答数
（件）

割合
Ｎ＝212

保育料無料 191 90%

保育所・幼稚園 106 50%

児童クラブ 47 22%

経済的支援制度 94 44%

子育てサークル 20 9%

相談がしやすい 20 9%

親が子育て 50 24%

地域で子育て 31 15%

遊べるところが充実 22 10%

その他 2 1%

合計 583

回答者数 212

0 50 100 150 200 250

保育料無料

保育所・幼稚園

児童クラブ

経済的支援制度

子育てサークル

相談がしやすい

親が子育て

地域で子育て

遊べるところが充実

その他

問16
問15で「５子育てしやすい」を選んだ方にお聞きします。子育てがしやすい

理由としてあてはまるものは何ですか。（複数回答）

保育料無料, 90%

保育所・幼稚園, 50%

児童ク

ラブ, 
22%

経済的支援制度, 
44%

子育てサークル, 9%

相談がしやすい, 9%

親が子育て, 
24%

地域で子育て, 15%

遊べるところ

が充実, 10%
その他, 1%



聖籠町役場 集計

18

クロス集計（参考）
グラフの見方

各円グラフは
①項目 ②値 ③割合％ の順に記載

スペースの関係で省略してあるグラフもありま
す。

聖籠町
34

31%

新発田市
32

30%

新潟市
22

20%

胎内市
3

3%

その他県内
11

10%

県外
6

6%

①項目

②値

③割合％



聖籠町への転入・転居に関
するアンケート調査
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問１（年代）区分による各設問

問11 問１１ 現在のお住まいに引越ししてくる前はどちらにお住ま
いでしたか。

問12
問１２ 引越し先として聖籠町以外にも検討した市区町村は
ありますか。（複数回答）

聖籠町
34

31%

新発田市
32

30%

新潟市
22

20%

胎内市
3

3%

その他県内
11

10%

県外
6

6%

20歳代

聖籠町
72

41%

新発田市
40

23%

新潟市
39

22%

胎内市
7

4%

その他県内
11
6%

県外
7

4%

国外
1

0%

30歳代

聖籠町
21

34%

新発田市
13

21%

新潟市
11

18%

胎内市
3

5%

その他県内
6

9%

県外
8

13%

40歳代

新潟市
20

16%

新発田市
37

30%

胎内市
4

3%

阿賀

野市
3

3%

五泉市
0

0%

田上町
0

0%

加茂市
0

0%

三条市
0

0%

燕市
0

0%

弥彦村
0

0%

長岡市
0

0%

その他県内
0

0%

県外
0

0%

聖籠町のみ
58

48%

20歳代

新潟市
43

21%

新発田市
63

30%

胎内市
7

3%

阿賀野市
2

1%

五泉市
0

0%

田上町
0

0%

加茂市
1

1%

三条市
0

0%

燕市
0

0%

弥彦村
0

0%

長岡市
0

0%

その他県内
1

0%

県外
2

1%

聖籠町のみ
88

43%

30歳代

新潟市
10

14%

新発田市
19

27%

胎内市
2

3%

阿賀野市
0

0%

五泉市
0

0%

田上町
0

0%

加茂市
0

0%

三条市
0

0%

燕市
1

2%

弥彦村
0

0%

長岡市
0

0%

その他県内
1

1%

県外
2

3%

聖籠町のみ
35

50%

40歳代



聖籠町への転入・転居に関
するアンケート調査
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問１（年代）区分による各設問

問13 問１３ 引越し先として聖籠町以外の市区町村を検討したと
き重視したことは何ですか。（複数回答）

問14
問１４ 引越し先を決めるときに、聖籠町の行政サービスに
ついて調べましたか。

33
18%

23
13%

22
12%

8
4%

30
17%

5
3%

8
4%

15
8%

17
9%

8
4%

3
2%

4
2%

1
1%

6
3%

20歳代

仕事・通勤
67

21%

住宅価格・家賃
47

15%親・子ど

も・知人が

いる
29
9%

生まれそ

だった地
14
4%

子育てのしやす

さ, 37, 11%

教育環境
11
3%

まちのイメージ
6

2%

交通の利便

性
35

11%

日常生活の

便利さ
28
9%

医療・福祉
12
4%

行政サービス・公

共施設
10
3%

自然環境
10
3%

防災・治安
10
3%

以前の住まいか

らの距離
7

2%
30歳代

23
27%

14
16%

8
9%

3
4%

10
12%

3
3%

0
0%

10
12%

5
6%

1
1%

2
2%

1
1%

1
1%

5
6%

40歳代

調べた
12

11%

関心のあ

る分野は

調べた
31

29%

調べていない
40

37%

20代 調べた
20

11%

関心のあ

る分野は

調べた
49

28% 調べてなくてもだ

いたい知ってい

た
33

19%

調べようと思った

が、分かりづら

かったので断念

した
0

0%

調べていない
73

42%

30代 調べた
7

11%

関心のあ

る分野は

調べた
17

27% 調べてなくてもだ

いたい知ってい

た
13

21%

調べていない
24

39%

40代



聖籠町への転入・転居に関
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問１（年代）区分による各設問

問15 問１５

現在のお住まいに聖籠町を選んだ理由は何ですか。選択
肢のなかから理由として大きいものから順に選択

213
15%

180
13%

187
13%

107
8%

302
22%

20
1%

39
3%

102
7%

1
0%

2
0%

31
2% 31

2%

7
0% 53

4%

22
2%

106
8%

20歳代

1 仕事・通勤に都合が

いい（学生の場合は通

学に都合がいい。）
439
19%

2 住宅価格や家賃

が手ごろである
323
14%

3 親・子ども・知人

がいる
332
15%

4 生まれ育ったまちで

ある
196
9%

5 子育てがし

やすい
356
16%

6 学校の教育環境がよ

い
14
1%

7 まちのイメージがよい

から
48
2%

8 新潟市中心地か

ら近い。バイパス・

高速道路が使える
155
7%

9 医療機関が近く

に充実している
18
1%

10 高齢者福

祉・障がい者

福祉が充実し

ている
2

0%

11 買い物など日

常生活が便利
51
2%

12 図書館・公共施設・

公園が充実している
35
2%

13 自然災

害の心配

が少ない
27
1%

14 自然が豊か
71
3%

15 治

安がよ

い
17
1%

16 以前住んでい

たところと同じ又は

近い地域だから
204
9%

30歳代

166
21%

115
14%

116
14%

62
8%

91
11%

11
1%

8
1%

71
9%

6
1%

1
0%

35
4%

6
1%

11
1% 31

4% 5
1%

66
8%

40歳代



聖籠町への転入・転居に関
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問４（転入時期）区分による各設問

問11 問１１ 現在のお住まいに引越ししてくる前はどちらにお住ま
いでしたか。

聖籠町
21

54%

新発田市
5

13%

新潟市
8

20%

胎内市
1

2%

その他県内
3

8%

県外
1

3%

H30.9～R1.8（１年未満）

聖籠町
33

32%

新発田市
21

21%

新潟市
19

19%

胎内市
5

5%

その他県内
9

9%

県外
14

14%

H28.9～H30.8（１～３年未満）

聖籠町
32

36%

新発田市
24

27%

新潟市
22

24%

胎内市
1

1%

その他県内
6

7%

県外
4

4%

国

外
1

1%

H26.9～H28.8（３～５年未満）

聖籠町
35

45%

新発田市
15

19%

新潟市
12

16%

胎内市
4

5%

その他県内
5

7%

県外
6

8%

H24.9～H26.8（５～7年未満）

聖籠町
13

16%

新発田市
27

34%

新潟市
21

26%

胎内市
4

5%

その他県内
7

9%
県外

8
10%

H21.4～H24.9（7～10年未満）



聖籠町への転入・転居に関
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問４（転入時期）区分による各設問

問12
問１２ 引越し先として聖籠町以外にも検討した市区町村は
ありますか。（複数回答）

新潟市
10

22%

新発田市
14

30%

胎内市
2

4%

阿賀野市
0

0%

五泉市
0

0%

田上町
0

0%

加茂市
0

0%

三条市
0

0%

燕市
0

0%

弥彦村
0

0%

長岡市
0

0%

その他県内
1

2%

県外
3

7%

聖籠町のみ
16

35%

H30.9～R1.8（1年未満）

新潟市
16

14%

新発田市
37

32%

胎内市
4

3%

阿賀野市
2

2%

五泉市
0

0%

田上町
0

0%

加茂市
1

1%

三条市
0

0%

燕市
0

0%

弥彦村
0

0%

長岡市
0

0%

その他県内
0

0%

県外
0

0%

聖籠町のみ
56

48%

H28.9～H30.8（1～3年未満）

新潟市
18

17%

新発田市
33

31%

胎内市
2

2%

阿賀野市
1

1%

五泉市
0

0%

田上町
0

0%

加茂市
0

0%

三条市
0

0%

燕市
0

0%

弥彦村
0

0%

長岡市
0

0%

その他県内
1

1%

県外
0

0%

聖籠町のみ
50

48%

H26.9～H28.8（3～5年未満）

新潟市
20

23%

新発田市
23

26%

胎内市
3

3%

阿賀野市
2

2%

五泉市
0

0%

田上町
0

0%

加茂市
0

0%

三条市
0

0%

燕市
1

1%

弥彦村
0

0%

長岡市
0

0%

その他県内
0

0%

県外
0

0%

聖籠町のみ
40

45%

H24.9～H26.8（5～7年未満）

新潟市
11

14%

新発田市
20

25%

胎内市
2

2%

阿賀野市
0

0%

五泉市
0

0%

田上町
0

0%

加茂市
0

0%

三条市
0

0%

燕市
0

0%

弥彦村
0

0%

長岡市
0

0%

その他県内
0

0%

県外
1

1%

聖籠町のみ
46

58%

H21.4～H24.9（７～10年未満）



聖籠町への転入・転居に関
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問４（転入時期）区分による各設問

問13
問１３ 引越し先として聖籠町以外の市区町村を検討したと
き重視したことは何ですか。（複数回答）

16
23%

13
18%

8
11%

3
4%

6
9%

4
6%

0
0%

8
11%

7
10%

3
4%

0
0%

1
1% 0

0%

2
3%H30.9～R1.8（1年未満）

仕事・通勤
36

21%

住宅価格・家賃
23

13%親・子ど

も・知人が

いる
18

10%

生まれそ

だった地
7

4%

子育ての

しやすさ
21

12%

教育環境
5

3%

まちの

イメー

ジ
4

2%

交通の利便性
13
8%

日常生

活の便

利さ
17

10%

医療・福祉
4

2%

行政サービス・公

共施設
6

4%

自然環境
6

4%

防災・治

安
4

2%

H28.9～H30.8（１～３年未満）

27
21%

22
17%

14
11%5

4%

19
14%

1
1%

4
3%

13
10%

8
6%

6
4%

1
1%

3
2%

4
3%

4
3% H26.9～H28.8（3～5年未満）

24
19%

16
13%

12
9%7

6%
16

13%
4

3%

3
2%

11
9%

13
10%

4
3%

5
4%

5
4%

2
2%

4
3%

H24.9～H26.8（5～7年未満）

27
23%

13
11%

9
8%

4
3%

15
13%

6
5%

3
2%

17
14%

10
8%

5
4%

4
3%

1
1%

3
3%

2
2%

H21.4～H24.9（7～10年未満）



聖籠町への転入・転居に関
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問４（転入時期）区分による各設問

問14
問１４
引越し先を決めるときに、聖籠町の行政サービスについて調べましたか。

8
21%

10
26%

3
8%

1
3%

16
42%

H30.9～R1.8（１年未満）

調べた
14

14%

関心のある分

野は調べた
30

30%
調べてなくてもだ

いたい知ってい

た
21

21%

調べようと思った

が、分かりづら

かったので断念

した
0

0%

調べていない
36

35%

H28.9～H30.8（1～3年未満）

9
10%

28
31%

13
15%

1
1%

38
43%

H26.9～H28.8（3～5年未満）

6
8%

18
24%

20
26%

1
1%

31
41%

H24.9～H26.8（5～7年未満） 2
2%

12
15%

22
27%

2
3%

42
53%

H21.4～H24.9（7～10年未満）
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問４（転入時期）区分による各設問

問15

14%

13%

13%

10%
16%

2%

2%

8%0%

0%

4% 1%

0%

5%

1% 12%

H30.9~R1.8（１年未満）

1 仕事・通勤に都

合がいい（学生の

場合は通学に都

合がいい。）
20%

2 住宅価格や家賃

が手ごろである
13%

3 親・子ども・知人

がいる
12%

4 生まれ育っ

たまちである
9%

5 子育てがし

やすい
15%

6 学校の教育環境

がよい
2%

7 まちのイ

メージがよ

いから
3%

8 新潟市中心地か

ら近い。バイパス・

高速道路が使える
7%

9 医療機関

が近くに充

実している
1%

10 高齢者福

祉・障がい者

福祉が充実し

ている
0%

11 買い

物など

日常生

活が便

利
4%

12 図書館・公共施

設・公園が充実し

ている
2%

13 自然災害の心

配が少ない
2%

14 自然が豊か
4%

15 治安がよ

い
2%

16 以前住んでい

たところと同じ又

は近い地域だから
8%

H28.9~H30.8（1~３年未満

15%

14%

15%

8%

16%

1%

3%

6%
1%

1%

3%

2% 1%

2%
1%

9%

H26.9~H28.8（3~５年未満）

19%

12%

15%

8%

16%

0%

2%

6%1%

0%

2%
2%

1%

4%

1% 10%

H24.9~H26.8（5~7年未満）

19%

13%

16%
10%

13%

1%

0%
9%

1%
0%

1%

1% 2%

4%

1%

7%

H21.4~H24.9（7~10年未満）

問１５

現在のお住まいに聖籠町を選んだ理由は何ですか。選択肢のなかから理
由として大きいものから順に選択
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問5 引越し前後の世帯構成比較

単身
25%

夫婦のみ
24%

２世代（あなたと

子）
41%

３世代（親とあな

たと子）
4%

その他
6% 単身から

単身
0%

夫婦のみ
39%

２世代（あなたと

子）
57%

３世代（親とあ

なたと子）
1% その他

3%

夫婦のみから 単身
2%
夫婦のみ

2%

２世代（あなたと

子）
92%

３世代（親とあ

なたと子）
4%

2世代から

単身
3%

夫婦のみ
5%

２世代（あなたと

子）
73%

３世代（親とあな

たと子）
19%

3世代から

単身
10%

夫婦のみ
19%

２世代（あなたと

子）
56%

その他
15%

その他から
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問6（子どもの数）による各設問

問11
問１１ 現在のお住まいに引越ししてくる前はどちらにお住ま
いでしたか。

聖籠町
33%

新発田市
28%

新潟市
24%

胎内市
4%

その他県内
6%

県外
5%

子ども１人

聖籠町
51%

新発田市
13%

新潟市
15%

胎内市
4%

その他県内
7% 県外

9%

国外
1%

子ども２人

聖籠町
64%

新発田市
18%

新潟市
9%

胎内市
0%

その他

県内
9%

子ども３人

聖籠町
22%

新発田市
28%新潟市

23%

胎内市
4%

その他県内
9%

県外
14%

同居子なし
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問6（子どもの数）による各設問

問12
問１２ 引越し先として聖籠町以外にも検討した市区町村は
ありますか。（複数回答）

新潟市
24

16%

新発田市
43

29%

胎内市
8

5%

阿賀野市
1

1%

五泉市
0

0%

田上町
0

0%

加茂市
0

0%

三条市
0

0%

燕市
1

1%

弥彦村
0

0%

長岡市
0

0%

その他県内
1

1%

県外
1

1%

聖籠町のみ
68

46%

子ども1人

新潟市
16

16%

新発田市
26

26%

胎内市
1

1%

阿賀野市
2

2%

五泉市
0

0%

田上町
0

0%

加茂市
0

0%

三条市
0

0%

燕市
0

0%

弥彦村
0

0%

長岡市
0

0%

その他県内
0

0%

県外
1

1%

聖籠町のみ
54

54%

子ども２人

新潟市
3

14%

新発田市
4

19%
胎内市

0
0%

阿賀野市
0

0%

五泉市
0

0%

田上町
0

0%

加茂市
0

0%

三条市
0

0%

燕市
0

0%

弥彦村
0

0%

長岡市
0

0%
その他県内

0
0%

県

外
1

5%

聖籠町のみ
13

62%

子ども３人

新潟市
32

19%

新発田市
52

32%

胎内市
4

2%

阿賀野市
2

1%

五泉市
0

0%

田上町
0

0%

加茂市
1

1%

三条市
0

0%

燕市
0

0%

弥彦村
0

0%

長岡市
0

0%

その他県内
1

1%

県外
1

1%

聖籠町のみ
71

43%

同居子なし
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問6（子どもの数）による各設問

問13
問１３ 引越し先として聖籠町以外の市区町村を検討したと
き重視したことは何ですか。（複数回答）

44
21%

30
15%

24
12%8

4%

29
14%

5
2%

4
2%

19
9%

20
10%

7
3%

7
3%

4
2%

2
1%

3
2%

子ども１人

仕事・通勤
25

18% 住宅価格・家賃
12
8%

親・子ど

も・知人が

いる
17

12%

生まれ

そだっ

た地
9

6%

子育ての

しやすさ
12
9%

教育環境
8

6%

まちの

イメー

ジ
4

3%

交通の利便性
17

12%

日常生活の

便利さ
14

10%

医療・福祉
7

5%

行政サービ

ス・公共施設
4

3%

自然環

境
3

2%

防災・治安
5

4%

以前の住まいか

らの距離
3

2%

子ども2人

5
17%

5
17%

3
10%

1
3%

4
13%

3
10%

1
3%

2
7%

2
7%

2
7%

0
0%

1
3%

0
0%

1
3%

子ども３人

55
23%

40
17%

16
7%

8
3%

30
13%4

2%

4
2%

24
10%

19
8%

6
2%

4
2%

8
3%

6
2%

14
6%

同居子なし
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問6（子どもの数）による各設問

問14
問１４
引越し先を決めるときに、聖籠町の行政サービスについて調べましたか。

調べた
12
9%

関心のある分

野は調べた
47

37%
調べてなくてもだ

いたい知ってい

た
30

23%

調べようと思った

が、分かりづら

かったので断念

した
1

1%
調べていない

38
30%

子１人
調べた

11
12%

関心のある分野

は調べた
14

16%

調べてなくてもだ

いたい知ってい

た
17

19%

調べようと

思ったが、分

かりづらかっ

たので断念し

た
0

0%

調べていない
48

53%

子２人

調べた
3

14%

関心のある分野

は調べた
2

9%

調べてなくてもだ

いたい知ってい

た
9

41%

調べようと思った

が、分かりづら

かったので断念

した
0

0%

調べていない
8

36%

子３人 調べた
13
9%

関心のある分野

は調べた
34

25%

調べてなくて

もだいたい

知っていた
22

16%

調べようと思った

が、分かりづら

かったので断念

した
3

2%

調べていない
67

48%

同居子なし
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問6（子どもの数）による各設問

問15
問１５

現在のお住まいに聖籠町を選んだ理由は何ですか。選択肢のなかから理
由として大きいものから順に選択

274
17%

208
13%

239
14%

150
9%

314
19%

20
1%

33
2%

108
7%

3
0%

5
0%

50
3%

29
2%

19
1%

57
3%

20
1%

122
7%

子ども1人
1 仕事・通勤に都合がい

い（学生の場合は通学に

都合がいい。）
173
14%

2 住宅価格や家賃

が手ごろである
153
13%

3 親・子ども・知人がいる
201
17%

4 生まれ育ったまちであ

る
106
9%

5 子育てがしやすい
172
14%

6 学校の

教育環境

がよい
13
1%

7 まちのイメージが

よいから
20
2%

8 新潟市中心地から近

い。バイパス・高速道路

が使える
77
6%

9 医療機関が近くに

充実している
15
1%

10 高齢者福祉・障がい

者福祉が充実している
0

0%

11 買い物

など日常

生活が便

利
34
3%

12 図書

館・公共施

設・公園が

充実してい

る
14
1%

13 自然災害の心配

が少ない
26
2%

14 自

然が豊

か
28
2%

15 治安が

よい
8

1%

16 以前住んで

いたところと同

じ又は近い地

域だから
160
13%

子ども２人

44
15%

37
13%

53
18%

30
10%

55
19%

2
1%

2
1%

20
7%

0
0%

0
0%

4
1%

7
2%

1
0%

14
5%

3
1%

22
7%

子ども３人

378
21%

246
14%

208
12%140

8%

200
11%12

1%

42
2%

157
9%

22
1%

5
0%

49
3%

31
2%

23
1%

84
5%

30
2%

140
8%

同居子なし
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問6（子どもの数）による各設問

問16
問16
問15で「５子育てしやすい」を選んだ方にお聞きします。子育てがしやすい

理由としてあてはまるものは何ですか。（複数回答）

82
33%

47
19%

17
7%

36
15%

11
4%

9
4%

25
10%

11
4%

8
3%

2
1%
子1人

保育料無料
41

33%

保育所・幼稚園
23

18%

児童クラブ
16

13%

経済的支援制度
14

11%

子育てサークル
3

2%

相談がしやすい
4

3%

親が子育て
9

7%

地域で子育て
10
8%

遊べるとこ

ろが充実
6

5%

その他
0

0%

子２人

14
31%

12
26%

6
13%

8
17%

1
2%

0
0%

3
7%

1
2%

1
2%

0
0%

子３人

52
33%

22
14%8

5%

34
22%

5
3%

7
5%

13
8%

9
6%

7
4% 0

0%

同居子なし



聖籠町への転入・転居に関
するアンケート調査

34

問7（子の年齢）による各設問

問11
問１１ 現在のお住まいに引越ししてくる前はどちらにお住ま
いでしたか。

問12 問１２ 引越し先として聖籠町以外にも検討した市区町村は
ありますか。（複数回答）

聖籠町
50

37%

新発田市
36

27%

新潟市
27

20%

胎内市
6

4%

その他県内
9

7%

県外
5

4%

国外
1

1%

3歳未満

聖籠町
46

50%新発

田市
15

16%

新潟市
18

19%

胎内市
1

1%

その他県内
8

9%

県外
4

4%

国外
1

1%

3歳以上就学前

聖籠町
38

61%

新発田市
8

13%

新潟市
7

12%

胎内市
2

3%

その他県内
2

3%

県外
5

8%

小学生
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問7（子の年齢）による各設問

問13
問１３ 引越し先として聖籠町以外の市区町村を検討したと
き重視したことは何ですか。（複数回答）

問14 問１４
引越し先を決めるときに、聖籠町の行政サービスについて調べましたか。

仕事・通勤
30

19%

住宅価格・家賃
15
9%

親・子ども・知人

がいる
17

10%

生まれ

そだっ

た地
5

3%

子育てのしや

すさ
14
9%

教育環境
9

6%

まちのイ

メージ
5

3%

交通の利便性
21

13%

日常生活の

便利さ
19

12%

医療・福祉
9

6%

行政サービ

ス・公共施設
4

2%

自然環境
4

2%

防災・治安
6

4%

以前の住まいか

らの距離
4

2%

3歳以上就学前

44
18%

31
13%

27
11%

13
5%

36
15%

13
5%

7
3%

21
8%

22
9%

10
4%

7
3%

4
2%

4
2% 4

2%

3歳未満

15
22%

8
12%

11
16%

3
5%

5
7%4

6%

1
2%

8
12%

4
6%

3
4%

2
3%

2
3%

0
0%

1
2%

小学生

調べた
17

13%

関心のある分

野は調べた
44

34%
調べてなくてもだ

いたい知ってい

た
26

20%

調べようと思った

が、分かりづら

かったので断念

した
1

1%
調べていない

42
32%

3歳未満

調べた
13

14%

関心のある分野

は調べた
19

21%
調べてなくてもだ

いたい知ってい

た
27

30%

調べていない
32

35%

3歳以上就学前

調べた
7

11%

関心のある分野

は調べた
5

8%

調べてなくてもだ

いたい知ってい

た
15

25%

調べていない
34

56%

小学生
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問7（子の年齢）による各設問

問15
問１５

現在のお住まいに聖籠町を選んだ理由は何ですか。選択肢のなかから理
由として大きいものから順に選択

282
16%

239
14%

244
14%120

7%

355
21%

17
1%

47
3%

120
7%

4
0%

0
0%

49
3%

33
2%

12
1%

49
3%

15
1%

138
8%

３歳未満

1 仕事・通勤に都合がいい

（学生の場合は通学に都合

がいい。）
192
15%

2 住宅価格や家賃が手ごろ

である
171
14%

3 親・子ども・知人がいる
204
16%

4 生まれ育ったまちである
136
11%

5 子育てがし

やすい
227
18%

6 学校

の教育

環境が

よい
18
1%

7 まちのイメージ

がよいから
12
1%

8 新潟市中心地から近

い。バイパス・高速道

路が使える
79
6%

9 医療機関が近くに充

実している
11
1%

10 高齢者福祉・障がい

者福祉が充実している
2

0%

11 買い物な

ど日常生活

が便利
23
2%

12 図書館・公共施設・公園

が充実している
8

1%

13 自然災害の心配が

少ない
22
2%

14 自然が豊か
40
3%

15 治安がよい
10
1%

16 以前住んでいたところと

同じ又は近い地域だから
91
7%

３歳以上就学前

97
13%

80
11%

143
19%

84
11%

87
11%2

0%

12
2%

46
6%

10
1%

3
0%

14
2%

10
1%

13
2%

31
4%

3
0%

123
16%

小学生
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問7（子の年齢）による各設問

問16
問16
問15で「５子育てしやすい」を選んだ方にお聞きします。子育てがしやすい

理由としてあてはまるものは何ですか。（複数回答）

94
33%

54
19%

19
7%

41
15%

13
5%

9
3%

24
8%

16
6%

10
4%

0
0%

３歳未満

保育料無料
59

32%

保育所・幼稚園
35

19%

児童クラブ
20

11%

経済的支

援制度
26

14%

子育てサークル
4

2%

相談がしやすい
6

3%

親が子育て
18

10%

地域で子育

て
8

5%

遊べるところが充

実
6

3%

その他
1

1%

3歳以上就学未満

20
30%

13
20%

11
17%

9
14%

1
1%

2
3%

5
8%

2
3%

3
4%

0
0%

小学生
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問8（男性 勤務地）による各設問

問11
問１１ 現在のお住まいに引越ししてくる前はどちらにお住ま
いでしたか。

問12 問１２ 引越し先として聖籠町以外にも検討した市区町村は
ありますか。（複数回答）

43
44%

19
19%

21
21%

1
1%

6
6% 9

9%

男性勤務地 聖籠町内

聖籠町
30

38%

新発田市
29

37%

新潟市
9

12%

胎

内

市
0

0%
その他県内

4
5%

県外
6

8%

男性勤務地 新発田市

31
29%

23
22%

36
34%

5
5% 8

8%

2
2%
男性勤務地 新潟市

13
12%

29
28%

1
1%1

1%
1

1%
0

0%

60
57%

男性勤務地 聖籠町内

新潟市
13

14%

新発田市
35

38%
胎

内

市
3

4%

阿賀

野市
3

3%

五泉市
0

0%

田上町
0

0%

加茂市
0

0%

三条市
0

0%

燕市
0

0%

弥彦村
0

0%

長岡市
0

0%

その他県内
1

1%

県外
1

1%

聖籠町のみ
36

39%

男性勤務地 新発田市

36
29%

33
26%

4
3%

1
1%

1
1%

51
40%

男性勤務地 新潟市
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問8（男性 勤務地）による各設問

問13 問１３ 引越し先として聖籠町以外の市区町村を検討したと
き重視したことは何ですか。（複数回答）

35
27%

21
16%

11
9%

4
3%

14
11%

2
2%

4
3%

11
9%

7
5%

3
2%

3
2%

4
3%

4
3%

6
5%

男性勤務地 聖籠町内

仕事・通勤
25

18%

住宅価格・家賃
20

15%
親・子ども・知人

がいる
15

11%

生まれそ

だった地
7

5%

子育てのしやす

さ
19

14%

教育

環境
5

4%

まちのイ

メージ
6

4%

交通の利便性
12
9%

日常生活の便利

さ
14

10%

医療・福祉
4

3%

行政

サービ

ス・公

共施設
2

1%

自然

環境
3

2%

防災・治安
2

1%

以前の住

まいから

の距離
4

3%

男性勤務地 新発田市

41
18%

27
12%

22
10%

12
5%

28
13%

9
4%

3
1%

25
11%

24
11%

10
5%

9
4%

4
2%

4
2%

5
2%

男性勤務地 新潟市
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問8（男性 勤務地）による各設問

問15
問１５

現在のお住まいに聖籠町を選んだ理由は何ですか。選択肢のなかから理
由として大きいものから順に選択

352
28%

140
11%

166
13%

117
9%

181
14%

9
1%

20
2%

73
6%

3
0%

24
2%

14
1%

6
0%

37
3%

7
1%

102
8%

男性勤務地 聖籠町

196
15%

205
15%

197
15%

122
9%

236
18%

13
1%

23
2%

108
8%

10
1%

3
0%

22
2%

19
1%

27
2%

38
3%

22
2%

100
7%

男性勤務地 新潟市

163
15%

159
15%

128
12%

89
8%

168
16%

8
1%

27
3%

82
8%

9
1%

0
0%

43
4%

23
2%

14
1%

51
5% 15

1%
94
9%

男性勤務地 新発田市

1 仕事・通勤に都合がいい（学生の場合は通学に都合がいい。）

2 住宅価格や家賃が手ごろである

3 親・子ども・知人がいる

4 生まれ育ったまちである

5 子育てがしやすい

6 学校の教育環境がよい

7 まちのイメージがよいから

8 新潟市中心地から近い。バイパス・高速道路が使える

9 医療機関が近くに充実している

10 高齢者福祉・障がい者福祉が充実している

11 買い物など日常生活が便利

12 図書館・公共施設・公園が充実している

13 自然災害の心配が少ない

14 自然が豊か

15 治安がよい

16 以前住んでいたところと同じ又は近い地域だから
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問8（女性 勤務地）による各設問

問11
問１１ 現在のお住まいに引越ししてくる前はどちらにお住ま
いでしたか。

問12 問１２ 引越し先として聖籠町以外にも検討した市区町村は
ありますか。（複数回答）

23
37%

14
23%

12
19%

2
3%

6
10%

5
8%

女性勤務地 聖籠町

聖籠町
43%

新発田市
34%

新潟市
7%

胎内市
4%

その他県内
6%

県

外
6%

女性勤務地 新発田市

23
27%

16
19%

35
42%

4
5%

3
3%

3
4%

女性勤務地 新潟市

新潟市
9

14%

新発田市
14

22%

胎内市
1

1%

阿賀野市
0

0%

五泉市
0

0%

田上町
0

0%

加茂市
0

0%

三条市
0

0%

燕市
0

0%

弥彦村
0

0%

長岡市
0

0%

その他県内
0

0%

県外
1

2%

聖籠町のみ
39

61%

女性勤務地 聖籠町内

新潟市
14

13%

新発田市
35

32%

胎内市
5

5%

阿賀野市
0

0%

五泉市
0

0%

田上町
0

0%

加茂市
0

0%

三条市
0

0%

弥彦村
0

0%

長岡市
0

0%

その他県内
1

1%

県外
2

2%

聖籠町のみ
51

47%

女性勤務地 新発田市

新潟市
25

26%

新発田市
26

27%

胎内市
1

1%

阿賀野市
1

1%

五泉市
0

0%

田上町
0

0%

加茂市
0

0%

三条市
0

0%

燕市
0

0%

弥彦村
0

0%

長岡市
0

0%

その他県内
0

0%

県外
0

0%

聖籠町のみ
44

45%

女性勤務地 新潟市
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問8（女性 勤務地）による各設問

問13 問１３ 引越し先として聖籠町以外の市区町村を検討したと
き重視したことは何ですか。（複数回答）

19
28%

9
13%

7
10%

0
0%

7
10%3

4%

2
3%

7
10%

5
7%

2
3%

3
4%

1
2%

0
0%

4
6%

女性勤務地 聖籠町内

仕事・通勤
36

19%

住宅価格・家賃
27

15% 親・子ども・知人

がいる
18

10%

生まれそ

だった地
11
6%

子育ての

しやすさ
24

13%

教育環

境
6

3%

まちのイメー

ジ
4

2%

交通の利

便性
15
8%

日常生活

の便利さ
15
8%

医療・福祉
10
5%

行政サー

ビス・公共

施設
6

3%

自然環境
3

2%

防災・治安
4

2%

以前の住

まいから

の距離
7

4%

女性勤務地 新発田市

31
21%

16
11%

15
10%

6
4%

18
12%

4
2%

3
2%

19
13%

13
9%

5
3%

4
3%

6
4%

5
3%

4
3%

女性勤務地 新潟市
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問8（女性 勤務地）による各設問

問15
問１５

現在のお住まいに聖籠町を選んだ理由は何ですか。選択肢のなかから理
由として大きいものから順に選択

16%

14%

15%

9%

16%

1%
2%

6%

1%

0% 2%

2%
1%

3% 1%
9% 女性勤務地 新発田市

1 仕事・通勤に都合がいい（学生の場合は通学に都合がいい。）

2 住宅価格や家賃が手ごろである

3 親・子ども・知人がいる

4 生まれ育ったまちである

5 子育てがしやすい

6 学校の教育環境がよい

7 まちのイメージがよいから

8 新潟市中心地から近い。バイパス・高速道路が使える

9 医療機関が近くに充実している

10 高齢者福祉・障がい者福祉が充実している

11 買い物など日常生活が便利

12 図書館・公共施設・公園が充実している

13 自然災害の心配が少ない

14 自然が豊か

15 治安がよい

16 以前住んでいたところと同じ又は近い地域だから

19%

10%

17%

9%

14%

1%

2%

7%
0%

0%

3%

1% 2%
4%

1%
9%

女性勤務地 聖籠町

16%

13%

14%

9%

15%

1%

2%

9%

1%

0%

2%
1%

2% 4%

2%
9%

女性勤務地 新潟市
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問9 引越し前後の居住形態の関係

持ち家
57

54%

借家
36

34%

社宅・寮
2

2%

その他
10

10%

引越前：持ち家

持ち家
171
78%

借家
43

19%

社宅・寮
4

2%

その他
2

1%

引越前：借家

持ち家
11

61%

借家
3

17%

社宅・寮
3

17%

その他
1

5%

引越前：社宅・寮
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問11（前住所地）による各設問

問12 問１２ 引越し先として聖籠町以外にも検討した市区町村は
ありますか。（複数回答）

新潟市
12

12%

新発田市
41

40%

胎内市
3

3%

阿賀野市
0

0%

五泉市
0

0%

田上町
0

0%

加茂市
0

0%

三条市
0

0%

燕市
0

0%

弥彦村
0

0%

長岡市
0

0%

その他県内
0

0%

県外
0

0%

聖籠町のみ
46

45%

前住所地 新発田市

新潟市
33

32%

新発田市
30

30%
胎内

市
0

0%

阿賀

野市
4

4%

五泉市
0

0%
田上町

0
0%

加茂市
0

0%

三条市
0

0%

燕市
0

0%

弥彦村
0

0%

長岡市
0

0%

その他県内
0

0%

県外
1

1%

聖籠町のみ
34

33%

前住所地 新潟市新潟市
15

11%

新発田市
29

21%

胎内市
2

1%

阿賀野市
0

0%

五泉市
0

0%

田上町
0

0%

加茂市
0

0%

三条市
0

0%

燕市
0

0%

弥彦村
0

0%

長岡市
0

0%
その他県内

2
1%

県外
2

1%

聖籠町のみ
91

65%

前住所地 聖籠町
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問11（前住所地）による各設問

問13 問１３ 引越し先として聖籠町以外の市区町村を検討したと
き重視したことは何ですか。（複数回答）

32
22%

17
12%

22
15%13

9%

12
8%

7
5%

6
4%

13
9%

12
8%

4
3%

2
1%

0
0%

2
1%

5
3%

聖籠町

仕事・通勤
33

20%

住宅価格・家賃
24

15%

親・子ど

も・知人が

いる
13
8%

生まれそ

だった地
3

2%

子育ての

しやすさ
26

16%

教育環境
4

3%

まちのイメー

ジ
2

1%

交通の利

便性
14
9%

日常生活

の便利さ
16

10%

医療・福祉
6

4%

行政サービ

ス・公共施設
4

2%

自然環境
4

2%

防災・治安
3

2%

以前の住まいか

らの距離
10
6%

新発田市

32
18%

24
13%

19
11%

7
4%

23
13%5

3%

4
2%

19
11%

10
6%

9
5%

5
3%

10
6%

5
3% 3

2%

新潟市
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問11（前住所地）による各設問

問15
問１５

現在のお住まいに聖籠町を選んだ理由は何ですか。選択肢のなかから理
由として大きいものから順に選択

284
16%

174
10%

331
18%

230
13%

240
13%

13
1%

23
1%

101
6%

20
1%

3
0%

48
3%

18
1%

32
2%

45
2%

18
1%

237
13%

聖籠町

1 仕事・通勤に都合がいい（学

生の場合は通学に都合がい

い。）
248
21%

2 住宅価格や家賃

が手ごろである
179
15%

3 親・子ども・知人がいる
137
12%

4 生まれ育ったまちである
54
5%

5 子育てがし

やすい
207
18%

6 学校の教

育環境がよ

い
11
1%

7 まちのイメージがよい

から
35
3%

8 新潟市中心地から近い。バイ

パス・高速道路が使える
72
6%9 医療機関が近く

に充実している
2

0%

10 高齢者福

祉・障がい者

福祉が充実し

ている
3

0%

11 買い物など日常生活が便利
25
2%

12 図書館・公共施設・公

園が充実している
23
2%

13 自然災害の心配が少

ない
6

1%

14 自然が豊か
43
4%

15 治安がよい
18
2%

16 以前住んでいた

ところと同じ又は近

い地域だから
106
9%

新発田市

159
15%

174
17%

140
14%90

9%

158
15%

13
1%

29
3%

75
7%

8
1%

5
0%

16
2%

24
2%

17
2% 66

6%

14
1%

48
5%

新潟市
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問12（引越し先検討地）による各設問

問15
問１５

現在のお住まいに聖籠町を選んだ理由は何ですか。選択肢のなかから理
由として大きいものから順に選択

413
16%

242
9%

469
18%

316
12%

348
13%

20
1%

55
2%

165
6%

26
1%

5
0%

73
3%

50
2%

42
2% 102

4%

22
1%

276
11%

検討地 聖籠町

1 仕事・通勤に都合がいい（学生

の場合は通学に都合がいい。）
351
20%

2 住宅価格や

家賃が手ごろ

である
327
19%

3 親・子ども・知人がいる
143
8%

4 生ま

れ育っ

たまち

である
73
4%

5 子育てがし

やすい
280
16%

6 学校の教育環

境がよい
19
1%

7 まちのイメージがよいから
44
3%

8 新潟市中心地から近い。バイパ

ス・高速道路が使える
144
8%

9 医療機関が近くに充実している
10
1%

10 高齢者福祉・障が

い者福祉が充実して

いる
6

0%

11 買い物など日常生活が便利
48
3%

12 図書

館・公共

施設・公

園が充

実してい

る
24
1%

13 自然災害の心配が少ない
18
1%

14 自然が豊か
69
4%

15 治安がよい
30
2%

16 以前住んで

いたところと同

じ又は近い地

域だから
127
7%

検討地 新発田市

203
20%

188
19%

97
10%

40
4%

187
19%

13
1%

16
2%

85
9%

9
1%

2
0%

19
2%

13
1%

18
2%

43
4%

18
2%

44
4%

検討地 新潟市


